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MATEMÁTICAS I CC.SS.
( Solución. Control 2º. Unidades 1,6)
Ejercicio nº 1.-

1.1 Halla el valor que ha de tener m para que el polinomio 3x3 - mx2 + x – 4, en x=3  sea igual a 5.
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1.2    Representa gráficamente: 
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Ejercicio nº 2.-

2.1   Halla el dominio de las siguientes funciones: 
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2.2    Representa gráficamente:
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Ejercicio nº 3.-

3.1  Descompón los siguientes polinomios e indica cuales son sus raíces:
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3.2   Resuelve: 
. 
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Ejercicio nº 4.-

4.1.   El precio de un viaje en tren es de 2,85 euros recorrer 57 km y 3,40 euros recorrer 68 km. 
a) Calcular el precio del billete cuando la distancia recorrida sea de 100 km

b) Si un billete cuesta 4 euros, ¿cuántos km tiene el recorrido?
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4.2    Representa: 
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